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Bonjour à tous

Ce compte –rendu concerne la réunion de bureau de début de saison du 6/09/2006.

Composition du bureau

Suite à l’absence de Jean-Marie Panchevre pour la saison et aux départs annoncés de Dominique Bœuf et Jean-Pierre Brauge, le bureau a été défini conformément aux dispositions réglementaires. Il se compose comme suit :

Président : Eric Mandin

Vice Président : Alain Peyre

Secrétaire/Trésorier : Philippe Bidorini
Secrétaire/Trésorier adjoint : Jean-Pierre Brauge
Directeur Technique : Dominique Boeuf
Directeur Technique adjoint : Jean Saval
Responsable matériel : Daniel Riviere
Adjoint matériel : Eric Mandin
Commission Biologie : Daniel Riviere

Autres membres : Noëlle Baduel, Cécile Girardet, Patrick Lebars, Bruno Laure

Concernant les aspects matériels, il a été décidé d’impliquer les personnes formées au TIV pour l’entretien du matériel. Il faut aussi recruter un adjoint supplémentaire formé TIV afin de préparer le remplacement de Daniel l’année prochaine.

Budget

Le budget 2006-2007 est de 2000 €.

Encadrement des lignes d’eau

Formation niveau 1 : encadrants – Yann Journe – Jean Saval – Vincent Ravaud

Formation niveau 2 : encadrants – Bruno Laure – Gérald Bonin – Eric Mandin

Préparation physique à partir de niveau 2 - Apnée : encadrants – Daniel Riviere – Patrick Lebars
Préparation physique à partir de niveau 2 - Nage : encadrant – Cécile Girardet
Chaque responsable de ligne d’eau devra fournir au responsable technique du club un programme pratique et théorique de sa ligne d’eau pour mi-octobre. Après validation, un programme sera remis à chaque plongeur dans chaque ligne d’eau.

La nouveauté 2006-2007 est proposée et sera organisée par Cécile Girardet. Elle consiste en la création d’une ligne d’eau pour exercices et entraînements de natation.

Baptêmes : Dans la mesure du possible, les baptêmes seront concentrés pendant les périodes de vacances scolaires.

Cours environnement : Des cours d’environnement disponibles dès cette année et adaptés à chaque niveau peuvent être réalisés par Daniel. Action Daniel Riviere : Etablir un calendrier.

Formation

En plus des formations N1, N2, une formation N3 est proposée aux N2 confirmés pour cette année avec passage du diplôme durant un stage d’une semaine à Roquebrune fin juin 2007. Action Dominique Boeuf : Etablir la liste des personnes intéressées.

Appel à candidature des personnes qui voudraient se présenter au statut d’initiateur de club. Action Jean Saval
Appel à candidature des personnes qui voudraient faire un stage Bio en 2007 pour devenir animateur ou initiateur. Action Daniel Riviere
4 à 6 personnes vont se préparer au MF1 cette année. Action Eric Mandin : voir dans quelles conditions le club pourrait participer aux frais de formation (inscription, déplacements…).

Matériel

Pas de prévision d’achat de matériel pour cette nouvelle saison.

Requalification des blocs : 8 blocs doivent passer en ré-épreuve.

Lot de pièces détachées (à définir au plus vite par les responsables du matériel)

Réparation du compresseur : de gros problèmes en 2006 ont montré la nécessité de réaliser une rénovation coûteuse du compresseur. Le budget prévisionnel est de 3000 €. Action Eric Mandin : Lancer la procédure.

Le bureau s’est équipé en informatique. (PC portable)

Sortie

Arrhes : inclure dans le statut du club l’obligation de fournir des arrhes à l’inscription d’une sortie. Ces arrhes seront remboursées, sur présentation de pièces justificatives, en cas de désistement pour cause de décès, maladie ou raisons professionnelles

Sortie Porquerolles : cette sortie prévue en mai 2007 est d’ores et déjà compromise car le club accueillant est pris. L’alternative Estartitte est elle aussi impossible. Une proposition est faite pour aller au CIP des Glénans.

Transport

Conducteur : info de Jean : tout militaire en possession du permis militaire transport en commun ou VL (pour les 9 places) peuvent conduire. Action Eric Mandin : Valider cette info

9 places : seuls 3 véhicules sont disponibles simultanément, ce qui peut représenter au plus 18 personnes. Cela peut nous amener à limiter le nombre de participants, ou tout au moins à obliger les personnes à venir par leurs propres moyens (par ordre d’inscription par exemple).









Le secrétaire
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